
 

C O N V O C A T O R I A  

SESION EXTRAORDINARIA NO. 1 

 

 

INTEGRANTE DEL AYUNTAMIENTO DE  

SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO 

PRESENTE 

 

  

 

El suscrito Mtro. Alonso de Jesús Vázquez Jiménez, Presidente Municipal 

del H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; 

de conformidad con las atribuciones que me confiere el Artículo 51, del 

Reglamento del Gobierno y la Administración Pública del Municipio de San 

Miguel el Alto, Jalisco; me permito CONVOCAR a los integrantes del H. 

Ayuntamiento de San Miguel el Alto, Jalisco, a la SESION EXTRAORDINARIA 

PRIMERA de ayuntamiento, la cual tendrá verificativo a las 13:00  trece horas del 

día 7 siete de octubre de 2018, en el Salón de Ex Presidentes de Palacio Municipal, 

ubicado en Portal Independencia numero 4, colonia centro, de esta ciudad; que se 

desarrollará al tenor del siguiente 

 

ORDEN DEL DÍA 

 
I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL, Y; 

APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA 

SESIÓN ANTERIOR; 
1) Acta número 1, correspondiente a la sesión ordinaria celebrada el día 1 de 

octubre de 2018 
III. INICIATIVA DE ACUERDO PRESENTADA POR EL C. PRESIDENTE 

MUNICIPAL MTRO. ALONSO DE JESÚS VÁZQUEZ JIMÉNEZ, PARA 
APROBACIÓN DE LA CONFORMACIÓN DEL CONSEJO DE GIROS 
RESTRINGIDOS SOBRE VENTA Y CONSUMO DE BEBIDAS 
ALCOHÓLICAS PARA EL PERIODO 2018-2021, CON BASE AL 
ARTÍCULO 5 DEL REGLAMENTO SOBRE VENTA Y CONSUMO DE 
BEBIDAS ALCOHÓLICAS DEL MUNICIPIO DE SAN MIGUEL EL ALTO, 
JALISCO. 

IV. INICIATIVA DE ACUERDO PRESENTADA POR EL C. PRESIDENTE 
MUNICIPAL MTRO. ALONSO DE JESÚS VÁZQUEZ JIMÉNEZ, PARA 
RECONOCIMIENTO DE LOS NUEVOS INTEGRANTES DEL CONSEJO 
ADMINISTRATIVO DEL SAPASMA, Y EN SU CASO DEBIDA TOMA DE 
PROTESTA DE LEY. 

V. INICIATIVA DE ACUERDO PRESENTADA POR EL C. PRESIDENTE 
MUNICIPAL MTRO. ALONSO DE JESÚS VÁZQUEZ JIMÉNEZ, PARA 
DESIGNACIÓN DEL CIUDADANO REGIDOR QUE SUPLA AL 
PRESIDENTE MUNICIPAL EN AUSENCIAS MENORES A 72 HORAS, EN 
ACATO A LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 178 DEL REGLAMENTO 
DEL GOBIERNO Y LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL MUNICIPIO DE 
SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO. 

VI. INICIATIVA DE ACUERDO PRESENTADA POR LA REGIDORA MARÍA 
DEL PILAR JIMÉNEZ RAMÍREZ PARA APROBACIÓN DE QUE SE 



AUTORICE EL GASTO DE VIÁTICOS A CADA REGIDOR EN TANTO SE 
COMPRUEBE, A FIN DE GESTIONAR RECURSOS O MEJORAS PARA 
EL MUNICIPIO. 

VII. INICIATIVA DE ACUERDO PRESENTADA POR LA REGIDORA MARÍA 
DEL PILAR JIMÉNEZ RAMÍREZ PARA APROBACIÓN DE QUE SE 
APERTURA UNA CUENTA MUNICIPAL EXCLUSIVA PARA EL RASTRO 
MUNICIPAL, PARA LAS FINALIDADES QUE EN EL CUERPO DE LA 
INICIATIVA SE MENCIONAN. 

VIII. INICIATIVA DE ACUERDO QUE PRESENTA EL C. PRESIDENTE 
MUNICIPAL MTRO. ALONSO DE JESÚS VÁZQUEZ JIMÉNEZ, PARA 
APROBACIÓN DE LA REVOCACIÓN DEL ACUERDO 18/005-A1 Y EN 
SU CASO APROBACIÓN DE LA CELEBRACIÓN DE LAS SESIONES 
ORDINARIAS DE AYUNTAMIENTO CONFORME A LOS DISPUESTO EN 
LOS ARTÍCULOS 50 Y 51 DEL REGLAMENTO DEL GOBIERNO Y LA 
ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL MUNICIPIO DE SAN MIGUEL EL 
ALTO, JALISCO. 

IX. INICIATIVA DE ACUERDO QUE PRESENTA EL C. PRESIDENTE 
MUNICIPAL MTRO. ALONSO DE JESÚS VÁZQUEZ JIMÉNEZ, PARA 
QUE SE LE FACULTE EN LA DISPOSICIÓN DE LA CANTIDAD 
ECONÓMICA QUE SE ESPECIFICA PARA EROGACIONES DE LA 
ADMINISTRACIÓN DEL AYUNTAMIENTO. 

X. CLAUSURA 

 

 

 

ATENTAMENTE 

San Miguel el Alto, Jal., a 5 de octubre de 2018 

 

 

 

 

 

 

MTRO. ALONSO DE JESUS VÁZQUEZ JIMÉNEZ 

PRESIDENTE MUNICIPAL 

 

 

 


